1.’ Eoto cuvapmon £: R - R, n onoia eivar mapaywyioiun kot koidn kot tétola,
wote f(1)=f(2)=0. Na anodeilete otu:
i) vnapyer povadikog & (1, 2) térotog, dote f'(£)=0
ii) n ovvapmon f napovordlel oA péyioto o Béon &
iii) av emmhéov oy n oxgon f'(1)=1, tote f(&)<l.
iv) Av emmittAéov f(2)=-1, 10T1e va OeiteTe OTI f(§)<1/2.

2. 'Eoto ocvvdpmon f:R—R n onoia eiva napaywyioiun, koiln ko tétow, dote f(1)=f(0)+1 xkm
i
f’(%)< 1. Na anodeilete 6ti: 1)  vmapyel ie(O, E] tétol0, dote (&) =1

ii) nowépmon g:R >R petomo &(x)=f(x)—x naxibe xeR eivar koikn
iii) 1 ovvapmon g mapovoialel ohikd péyioTo.

3 Eoto ocvvapmon f:R —-> R, n onola eivar mopayoyioun, Kupt) kot T€1010, HOTE

f'(x)>0 naxdbe x € R. Na anodeiete 6T n cuvapmon g(x)= f(e" ), xR eivan emiong kopt.
4 Aivetoan ovvapmon f:(0,+») >R petono f(x)=xInx ywokabe x (0, +x).

i) Noa amodeiete 6T ovvapmon felvan kKvpt).

ii) Na Bpeite mv e&iowon g epantopévng mcC, oto onueio A(L0).

iii) No amodeilete 0T x> — 2 v KGO x > 0.
X

iv) Av ywa toug Betikoig apOpovg o, B, y woyver n oxéon afy =1, va anodeitete
e B3R i
o —+—+—23.
a B vy
5 'Eot® ovvaptnon f:R—>R 1 omoia siver mopayoyiowpn ko tétown, @ote
'™ 4+£(x)=x yaxade xeR.
i) Na amodciere 611 | ovvapton f civan yvnoing avéovoa ko koiin.
i) Na Mboere ™y elicoon f(2x)—f'(2x)=f(x)-f'(x).
6'Eotm pia mapayoyiowun ouvvapmnon f:R >R 1 omoia sivar
yvieing avéovea, kupti kot Tétown, dote f(1)+f(3)=0.
Na amodeilete 6n i) f(2) <0 ii) vrapysr x, €(2,3) Tétorog, dote f(x,)=0.

+e*

7. Aivetar 1 ovvaptneon f: R —> R pe tomo f(x) =e" maxade xeR.

i) No pelemjoete ™) cvvapmnon f og wpog TV KLPTOHTHTO.
ii) Na Bpeite v eliooon g epanTopévig TG YPUPIKNS TaphoTacng TG suvapTiong f
oTO onueio A(O, f (0))

iii) Na amodsifere 6T e ™' > 2x+1 Y0 kd0s xeR.
iv) Na dboere v avicoon f(2x+4)—f(2x+3)<f(x+1)—f(x).
8.’ Eoto ouvvaptnon f: (0,+oo) —R 1 omoia eivar 8%0 @opic
TOPaYMYIGIUI] PHE GUVEYT OEVTEPN TUPAY®YO KUL TETOLD, DGTE
alnx<f(x)<x-1 noxades xe(0,+x)
- "(x)#0 e xads xe(0,+).

Na amodciere om: i) a=1 ii) 1 ocvvapmon f eiven xoiin.



1 Aiverorn ovvapmon f(x)=x*, xe&(0,+x). £(x)-1
i) Na ppeite ™) ovvaptnon f'. ii) Na amoedsilere 6Tt lim =1.

: x—1
iii) Na vroloyicete Ta 6pra: @) li_r:](' f(x) B) lim f(x).
X X—+400
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1
2 Na omodeifete 6T i) lim(1+x)‘i =e ii) lim [l+l) =e’.
x—0 X0 X
3. 'Eoto ocvvaptnon f:R—> R n omoia civar mapayoyiciun oto 0 pe

'(0) =0, pn otadep Kk TéTOM0, HOTE f(x+y)=e™ f(x)f(y) mnaxade x,yeR.

No amodeiers 6mi: i) f (0) =1 ii) 7 feiver rapayoyioyn oto R

iii) f(x) =e* T kafs xeR.
a. 'Eeto cuvaptnon f:R > R 1 onoia civor V0 popéc mapaymyioyun.

Na amodcilere 61 Yo k@Oe x e R woydovv o1 6yéoaig:
f'(x+2h)—f'(x+h) e (x)

i) %i_::ﬂl[f(x+2h)—2f(x+h)+f(x)]=0 ii) lim .
i) limf(x+2h)—2f£x+h)+f(x)=f"(x).
h—0 h

s.’Eoctw ocuvapmon f 1 omoia eivin mopayoyiown oto R kot tétow, dote
f(0)=f'(0)=0 xar f"(0)=1. Na anodeifete otu:

o ow FIE f(x) _
i) 111:11—(——):1 ii) Gm > - 1:1_

=0 x x—0 x 2

¥ Wiy 2
. [ ex"+Px+2

* Na Bpeite Toug o, peR Y10 T00g 0moiovg 1oyveL ;lirgo (x—ﬂl -X+ 2] =9,
7. Av 1] gvBzia pe efiowon y=3x+5 szivar aocOoprroO™) TNG YPAPIKIG

nopaotacns pog cvvapmnons f oto +wo, va awodeitere 6T

£2(x)—5xf(x xf (x)+ x> +1
i) lim () ()=—oo ii)limz()s 2=i'
x>0 x f(x)-3x" +2x° 7

x' =—6xf(x) yaxade xe[0,+x).

X—+00 X
& "Eot® cuvapmon f [{), +o0) >R térow, dote f’ (x)+

Av n ypopiki| mopdotacn ™G cvvapmon f €xel aohumtom oto +wo, va
amodeiete OTL N ACOUATOTY VT Elvor 1) evbelo &1 y =—X+ 2.

0. Na epe&su'v o nepakdww opla .

0 (& lix) e)ﬁ%-mﬁ)) L (3=

X 2400
"Noc  anoderxda’ ol [/‘m (6 i )

r !
1L A/oc, ancdeixbe oY ;

a) b Vlx=vex| o g Lo Vh Vnpxx = =

X-*o X - x>0~ )( %/E
o ol o oobe ) o
") X—?-{-w(x nr\ - =04/ x?-r €px  Epax Sk
" -
) Liw (x 6“*"‘) =4w  62) 4:3“, (x e "% ) = +a
X=p+
J ,6“6((& _6"*")) v) ﬁ:.,m(swl/}? SUVW):D

X 4



